

**ERRATA 1 - COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇOS – DIVULGAÇÃO ELETRÔNICA  
17/2018 – CONVÊNIO 848285/2017**

A Associação Feminina de Educação e Combate ao Câncer – AFECC, através da sua Pregoeira, designada pela portaria interna nº 01/2017, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção na especificação técnica do Computador – Lote Único da Cotação Prévia de Preços – Divulgação Eletrônica 17/2018 registrada no Portal SICONV, assim como se segue:

**Onde se lê:** “3.4.2. Deverá possuir 6 (seis) portas USB 3.0, sendo destas 04 (quatro) portas frontais.” **Leia-se:** “Deverá possuir 6 (seis) portas USB 2.0 ou superior, sendo destas 02 (duas) portas frontais.”

Vitória/ES, 09 de outubro de 2018.

Januária Lino de Barros  
Pregoeira  
AFECC

